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Aoxnon 1n
Na Adoelg Tig eElowoelg:
a)3-x =30 B)20-x =2 Y)5:-x=3 8)3-x=0,75

Avon

‘Acknon 2n
Na Adoelg Tig eElowoelg:
a)18-x=9 B) 0,5-x = 54 V) 2,5-x =24

Adon

MpopAnpa 10
H Taxutnta Tou rixou otov agpa eival 340 pétpa to deutepdiento. Mdoog xpdvog Ba nepdoet and
oTIyun Tou BAENw TNV acTpanr| HéxPL va akoUuow Tn BeovTr av o kepauvdg éneoe 3.740 Uétpa pakpld
and euéva; (Na Aubel pe eElowon.)

Advon

MpopAnpa 20
Ta nAektpopayvntikd kUpata (padtokiuata) e Ta oroia yivetal n acUpuatn emnikowvwvia Ta&dedouy pe
Taxumnta 300.000 x\dpeTpa To deutepdAerTo. Av BPLOKOUAOTE OTO JlACTNUIKO KEVTPO TNG NASA kat
évag aotpovaltng eivatl mdvw oto deyydpl, néoa deutepdAerta Ba nepdoouv and Tn oTyun rmou 6a Tou
TIoUUE «KAANUEPQ» UEXPL VO AKOUCOUE TNV amndvtnon Tou av 1 andéotacn Tng oeArvng and n yn eivat
450.000 x\opetpa; (Na AuBel pe eElowan).

Adon
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MpoBAnpa 30

O lMavvng, o Nikog kat n Xptotiva avéhaav oto pddnua Twv TEXVIKWY va BAAouv Kopvia
oto wpaldtePo €Pyo TNG TAENG Toug. Av To £pY0 NTAV Kavovikd eEAYWVO Kal XPELATTNKAV
OUVOAIKA 2,52 u€Tpa Kopvidag, va Bpeite méco rjtav To Prkog kdbe TAeupdg Tou €pyou.

Avon

ApaoTnpIoTNTA HE IPOEKTACEIGE « A OIKOVOUIKA QUTOKIVNTA»

H naykdopa av&non mg Bepuokpaciag Adyw Tou ¢atvopévou Tou Beppoknriiou, Bewpeltal pia amnd Tig
TIO LEYAAEG TIEPIBANNOVTIKES aMeNEQ TIoU avTieTwrtiCel o kdopog orjuepa. ‘Otav n Bevlivn, To MeETpEAaLo
1 AA\a Kadola kafyovTal yia va KIVAoouV [ia Jnxavr), Ta Kupla urtorpoidvta eival vepd kat dlogedio tou
avBpaka (CO,). Ta autokivnta Bewpouvtal TwG EXOUV HIa ONUAVTIKA OUPBOAN OTIG ekmournég tou CO,
eldIKA OTIG AOTIKEG TIEPLOXEG. Ta Maudld TG 21" TAENG Tou AnuoTikoU XxoAeiou XopTidtn BEAnoav va epeu-
VAOOUV T0l0 ard Ta TECOEPA IKPA autokivnTa Twv dAOKAAWY TOUG Katavahwvel Atydtepa kalolua Kat
ETTOUEVWG CUMLETEXEL AlYOTEPO OTO PalvOUEVO Tou Beppoknriiou. Ma tov Adyo autd {itnoav and Toug da-
okdA\oug Toug va kataypdyouyv oe pia eRdoudda néoa XIMOUETPA Ekavay Kal TIdo0 TIApwaoayv yia Beviivn.

JUYKEVTPWOoav Ta oTolxela kal Ta mapouaiacav otov akdAoubo Tivaka.

aa AuTokivnTo Méye00g XiAidpeTpa KdoTog ava KdaTog
KIvnTHPa eBdopddag XINIGHETPO Bevdivng (€)

1.| Aeukd 995 KUPBIKA EK. 350 16,3

2. | KOKKIVO 698 320 17,23

3.| mpdowvo 989 300 16,5

4.| pauvpo 1061 290 16,3

H ameubelag oUykplon, duwg, dev riTav eUKOAN ylaTi Ta TEooePA AUTOKIVNTA ékavav dlAPOPETIKO apLe-
MO XIMOUETPWY KaL EGDeav JAPOPETIKA XPNHATikd Tood yia Beviivn. Na va ouykpivouv oo auToki-
vnTo Katavalwvel Atydtepn Bevdivn Ba €npemne va UnoAoyioouv To KOOTOG avd XIAOUETPO. Mmropeiq pe
Ha e€lowon yia KABe auTokivnTo va To UMOAOYIOELG KAl VA CUUIANPWOELG TOV THivaKQ;

(o ) IR ST O IR Ny [ T B (o 11z (Lo SR

e Me Bdon ta véa atolxeia uropoupe va ToUlE ToLo eival TO IO OIKOVOWIKG auTtokivito and ta 1éooepa;

® Mropeite va kdvete TV Bla €peuva Kal va CUPMANPWOoETE €vav TIapdKoLo Tiivaka yia Ta autokivita Twv
OaOKAAWV 1] TWV CUYYEVWV 0QG, APKEL vQ CUYKPIVETE QUTOKIVITA JIE TO (310 1) TAPOHOL0 PEYEDOG KIVITTTPA.

O<£paTa yia digpeuvnon kai ouljTnon

e Eival apketd ta otoiyeia mou ouykévipwoav Ta adld yia va KataAN&oue e aopalr] CUPnePAouaTa
yla TNV KatavaAwon k&g auTOKIVATOU;

2% @ T[lolot Aot tapdyovTeg PETEL VA CUVUTIOAOYLOTOUY OTNV KATAVAAWGT KABE QUTOKIVI|TOU €KTOG amnd To
HEyeBOG TOU KIVNTAPQ;
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